

## Ученые сделали шаг к расширению применения магнитных жидкостей в медицине и технике

Магнитные жидкости применяются во многих сферах деятельности человека, включая медицину, электронику, машиностроение, экологию и др. Столь широкий спектр применения объясняется рядом их полезных свойств. Исследователи из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого и Педагогического университета Цзянсу открыли новые эффекты в магнитных жидкостях, которые в будущем повысят их эффективность для применения в медицине. Результаты были опубликованы в Springer Proceedings in Physics. [Подобнее](#)



Дата публикации: 2020.12.23

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям